

力争今年新增3家以上上市公司

株洲日报讯(全媒体记者/刘芳 通讯员/杨锐) 1月26日,我市召开全市金融工作座谈会,深入学习宣传贯彻中央金融工作会议精神,聚焦服务“重大项目攻坚年”和“创新成果转化年”活动。市委常委、副市长刘亚亮出席并讲话。

2023年末,全市存贷款规模分别达到4711.5亿元和3695.9亿元,同比分别增长11.1%和14.3%。去年全市新增上市公司1家,合计A股达到12家,港股2家。在审、在辅企业共有10家,

居全省第二,创历史新高。全市金融工作获2023年湖南省金融工作真抓实干督查激励。

刘亚亮强调,要认清发展形势,把握当前机遇,积极面对金融改革发展的新变化;要突出需求导向,抓好工作落实,重点做好重大项目攻坚资金保障、强化创新成果转化要素支撑等方面工作,多措并举,为高质量发展提供更坚实的金融保障,力争今年新增贷款600亿元,新增上市公司3家以上,报稿报审超过5家。

加速推动
北斗技术成果转化孵化

株洲日报讯(全媒体记者/李逸峰) 1月26日,中兵北斗应用发展研究院董事、千寻位置网络有限公司董事长、中央企业北斗产业协同发展平台常务副秘书长杨东朋一行来到株洲经开区,考察北斗产业。市委常委、副市长刘亚亮陪同考察,并出席座谈交流会。

中兵北斗院以中国兵器工业集团打造北斗产业应用推广“国家队”为核心使命,围绕北斗产业链体系化发展进行统筹谋划,整合集团公司北斗产业发展的优势资源,加快形成全要素、

多领域、高效益的北斗良性生态圈。杨东朋详细介绍了中兵北斗院、千寻位置两家公司的运营情况,以及北斗产业发展现状。表示将尽快促成与株洲的战略合作框架协议签订,联系平台央企,开启央企株洲行,实现资源、信息共享,全力支持株洲北斗产业发展。

刘亚亮希望由中兵北斗院牵头,在株洲成立北斗产业信息研究院和北斗技术成果转化孵化基地,向北斗产业园导入产业项目,结合中国兵器工业集团发展规划和株洲产业优势,加大央地军民融合合作力度。

独居老人半路被抢
民警连夜寻踪破案

株洲日报讯(通讯员/黎亮) 几个热乎乎的烤红薯,也许不值多少钱,却凝结着一份浓浓的警民情。近日,这感人的一幕,就发生在大雪纷飞中的醴陵市公安局板杉派出所。

72岁的唐大爷独居在板杉镇擂鼓桥村,患有轻度痴呆。1月19日上午,他来到镇上的村镇银行,领取了4200元补助款。走到镇外不远,一辆摩托车赶过来,司机主动提出送唐大爷回家。不料开到一处偏僻山冲时,摩托司机原形毕露,粗暴抢走唐大爷刚领取的现金,驾车逃离现场。

“绝不能让欺凌弱势群体歹徒逍遥法外!”接到报警后,板杉派出所

所长文子华马上部署警力,一路沿途寻找目击证人,一路认真查阅银行网点的监控视频,发现一名年轻人看到唐大爷取款时,眼神很不淡定,且外貌特征与唐大爷所描述的摩托司机很相像。

初步锁定犯罪嫌疑人后,办案民警又马不停蹄展开侦查,根据摩托车逃离方向,顺藤摸瓜确定犯罪嫌疑人,在晚上12时左右成功将摩托司机邹某抓获,并追回被抢的全部款项,连夜送到唐大爷家里。

1月22日,唐大爷特意请人制作了一面“破案神速,护境安民”的锦旗,并带上自己在家烤好的红薯,一个个塞到派出所民警的手中。

筑牢烟花爆竹领域安全监管防线

株洲日报全媒体记者/马文章 通讯员/刘佳俊

春节临近,烟花爆竹产业进入产销旺季,安全防范工作一丝一毫不容松懈。今年以来,市安委会成员单位持续出重拳,通过交叉检查、联动督导等方式,大力整治烟花爆竹领域违法违规行为;公布“12350”“12345”有奖投诉举报,筑牢社会共治“人民防线”;主城区合理布置75个“安全仓”,满足群众购买需求,让市民在体验璀璨烟花的同时,更好确保生命财产安全。



1月26日,执法人员在芦淞区建宁街道一处仓库中,查获非法烟花爆竹23箱。株洲日报全媒体记者杨凌凌 通讯员李翔 摄

凝聚合力 9个县市区交叉检查、联动督导

日前,市安委办主任、市应急管理局局长颜文明主持召开烟花爆竹产销旺季联合督导交叉检查专项行动部署会,明确由市应急局、公安局、工信局、市场监管局牵头,成立督导组,分

派到县市区进行暗访检查。9个县市区安委办成立工作组,开展问题隐患自查、交叉互查,做到生产、批发、零售企业全覆盖排查,并对敷衍塞责、进展不力的县市区约谈通报、督促整改。

截至1月24日,全市共排查检查企业1711家次,发现1286条隐患,其中重大事故隐患16条,已纳入到重大事故隐患“单四制”,责令企业限期整改,并从重处罚。

重拳出击 打好“打非治违”主动仗

芦淞区南洲镇政府日前联合区应急管理局、南洲派出所,打击处置4起非法储存、销售烟花爆竹案件。

目前,执法人员已将上述非法储存、销售的烟花爆竹全部依法予以收缴,责令相关门店立即停止非法经营行为;对部分人员涉嫌违法犯罪线索,移交公安机关依法处理。

市应急管理局相关负责人介绍,自去年12月份以来,全市烟花爆竹领

域出动执法人员6394人次,排查废旧厂房、养殖场、民房等各类场所1.22万余处,立案处罚23家,经济处罚35.39万元。

“目前,全市受理21条举报烟花爆竹安全生产违法违规线索,兑现奖励4.48万元。”该负责人表示,发现烟花爆竹产业违法违规行为,市民可拨打“12345”和“12350”举报,核查属实,最高可给予30万元奖励。

放心购买 城区将设75个“安全仓”

要求配备了干粉灭火器,墙上还张贴有“严禁烟火”“禁止吸烟”以及有奖举报电话等。

市应急管理局相关负责人告诉记者,申请“安全仓”采取公平竞争形式,严格审查主要负责人、销售人员报名条件,经营权确定后,经营者不得买卖、出租、转借经营权。各执法部

门将严厉打击非法经营、储存行为,尤其是非法零售店冒充“安全仓”的行为。

“安全仓”售卖的烟花爆竹,都在保险公司投保了“产品险”和“人身意外伤害险”,如在燃放过程中发生人身事故、造成财产损失,保险公司会根据实际情况予以及时赔付。

教育·星少年

责任编辑:付文婧 美术编辑:言 岚

下雨了

八达小学23班 袁文波 证号:23011000145 指导老师:蒋爱萍

周三,天空晴朗,阳光明媚,仿佛预示着一天的好心情。然而,放学铃声响起的时候,天气突然变了脸,乌云密布,大雨倾盆而下。我猛然想起自己又忘记带雨伞了,只能背着书包匆匆向校门口跑去。

雨点像断了线的珍珠,又像千军万马般汹涌、奔腾,无情地砸向大地。路旁的大树张开枝叶,贪婪地吸收着大自然的甘露。这场雨让我陷入了沉思,仿佛在告诉我大自然的力量和生命的顽强。

这时,张老师发现了我们:“波波,你又忘记带雨伞了吗?”我红着脸低

下头:“是的,我等妈妈来接我。”张老师微笑着递给我一把伞:“那你先拿我的伞用吧。”我连忙摆手:“不不不,我拿了您的伞,您怎么办呢?”

这时,穿着雨衣的杨若冰跑了过来,她笑着说:“张老师您撑着伞回家吧,我的雨衣很大,我和袁文波一起回家。”张老师点头同意:“那你们要注意安全。”我们齐声答应。

每当下雨的时候,我都会想起这件事,感谢老师和杨若冰的帮助,他们就像雨露一样滋润着我成长,让我明白了人与人之间的关爱和互助。

永不言败的英雄

——读《老人与海》有感

红旗路小学1905班 徐熙妍 证号:23024000556 指导老师:张鑫

在生活的海洋中,有些人的故事虽然平凡,却蕴含着深沉的力量和感人至深的智慧。这便是我从一位年迈的渔夫桑地亚哥身上领悟到的。他以一个普通渔夫的形象,展现了面对困境不屈不挠、直面挫折的精神。

桑地亚哥已经出海84天,却一无所获。然而,他并未因此而气馁。当他再次踏上渔船,这次他捕到了一条巨大的马林鱼。经过三天的艰苦搏斗,他终于战胜了这条大鱼。然而,不幸的是,鱼的血腥味引来了一只鲨鱼。尽管他竭尽全力与鲨鱼搏斗,但最终还是未能抵挡住鲨鱼的攻击。尽管他失去了大鱼,但他却以坚韧的意志和决心,拖着鱼骨架回到了家。

从世俗的角度看,桑地亚哥是一个失败者,因为他失去了那条大

鱼。但在精神层面上,他却是一位真正的英雄。他以乐观的态度面对失败,从未放弃过努力。正如那句名言所说:“人可以被毁灭,但不能被打败。”他向我们展示了即使在面临困境和失败时,也要勇敢地坚持下去。

“勇敢者是不会被打败的。”这句充满智慧的话语激励着我。我要向桑地亚哥学习,培养自己的决心、耐心和坚强意志。即使在面对挑战和失败时,也要勇敢地迎接挑战,坚定信心。因为失败并不可怕,它是通往成功的必经之路。

让我们铭记这位年迈渔夫的故事,将他的精神融入我们的生活。无论何时何地,都要保持那份永不言败的勇气和决心。因为只有勇敢者才能真正体验到成功的喜悦。

云海之巅:
泰山的记忆

市二中附属小学2104班 叶书俊 证号:23042560354 指导老师:宁秋霞

那些记忆在我的脑海中漾开,那年夏天的泰山之旅,成为了我永远难忘的回忆。站在高耸入云的泰山之巅,微风拂面,仿佛拥抱了整个世界的壮丽。眼前的云海白茫茫一片,仿佛置身仙境,我曾试图触摸那如棉花糖般的云朵,却只留下指尖的清凉。那一刻,我理解了杜甫的“荡胸生曾云”,那份对壮丽景色的感慨。

那里的风景,如诗如画,独一无二。山脉连绵,岩石巨大,云海翻腾,一切都美得如此震撼。当妈妈在山下呼唤我时,我沉浸在这美景中无法自拔。当她艰难地爬上山顶,她的反应和我最初一样,被这绝美的景色深深吸引。我们一起静静地站在山顶,望着远方,感叹大自然的神奇。

随着时间的流逝,夕阳西下,我们依旧驻足山顶。阳光洒在大地上,大地镀上了一层金黄,那一刻的美景宛如神圣的画卷。在夕阳的余晖中,我们带着恋恋不舍的心情和对美好未来的向往,踏上了回家的旅程。

那次泰山之行,不仅让我领略了大自然的壮丽景色,更让我体会到了与家人共度美好时光的珍贵。那些记忆,如同一幅幅美丽的画卷,永远镶嵌在我的心中。



紫葡萄

二中青龙湾小学2202班 袁悠然 证号:23062720364 指导老师:温雅兰

家乡的四季

美的学校2107班 宋博艺 证号:23012490262 指导老师:厉琳菲

我的家乡,一年四季都洋溢着美丽的色彩和生机。春天的家乡,万物复苏,一片生机勃勃的景象。小河边的柳树,嫩绿的枝条如同一缕缕新生的发丝,随风轻舞。而花园中的桃花,如同一抹抹绚烂的粉色,它们在枝头绽放,散发出迷人的香气,仿佛邀请我共同沉浸在这春日的美妙中。蜜蜂在花间忙碌地采蜜,而蝴蝶则在花朵周围欢快地翩翩起舞。

夏天,家乡沉浸在一片炎炎烈日之下。池塘中的荷花如同一群美丽的仙女,她们亭亭玉立,微风中摇曳生姿。蜻蜓在这碧绿的荷叶舞台上轻盈地跳舞。森林里的树木枝繁叶茂,为小动物们提供了一片清凉避暑的天地。树上的松鼠欢快地跳跃,似乎在告诉我:“夏天的家乡真的很美。”

秋天,家乡呈现出一片丰收的景象。公园里的树叶逐渐由绿变黄,仿佛披上了秋日的金色礼服。桂花盛开,香气四溢,为秋日增添了一抹迷人的芬芳。田园中,稻谷金黄,高粱红艳,农民伯伯的脸上洋溢着丰收的喜悦。果园里,桔子、柿子挂满枝头,相互争艳,吸引着人们去采摘。天空中,一群大雁排成“人”字或“一”字,自由翱翔。

冬季的家乡,白雪皑皑,宛如童话世界。雪花从天空缓缓飘落,像一群轻盈的白色蝴蝶在空中舞蹈。森林里的树木被雪覆盖,宛如披上了洁白的羽毛大衣。湖面结冰,宛如一面晶莹剔透的镜子。屋顶、操场、果园,到处都是孩子们欢声笑语的痕迹,他们堆雪人、打雪仗,尽情享受冬日的乐趣。

这就是我的家乡,一个四季分明、美丽如画的所在。每一个季节都有它独特的色彩和魅力,让人流连忘返。

我的桃花朋友

茶陵县解放学校洙江分校1801班 周杨思宇 证号:23082480002

有人倾心于柳树的绿丝绦,有人醉心于油菜花的迷藏,而我最爱的,是那《桃花》中的灼灼桃花。

我最爱桃花,是因为它象征着春天的生机和希望,也因为它具有美丽、清新、淡雅的花语。桃花的盛开能给人带来一种愉悦和美好的感觉,让人感受到生命的力量和美好。此外,桃花还有着丰富、美丽、长寿、美好、理想爱情等含义,这些含义也深深吸引着我。在我看来,桃花是一种非常美好的植物,它不仅能够美化环境,还能够给人们带来很多美好的寓意和象征意义。

春日细雨如丝,万物复苏,桃花盛开。花瓣层层叠叠,有的全展,有的半开,有的含苞待放。雨后,一阵阵桃花香沁人心脾。

桃花凋谢后,结出了鲜甜的粉红色桃子。那桃子,清爽可口,新鲜诱人。这棵桃树陪伴我度过四季,是我老友般的存在。



龙

八达小学26班 尹艺菲 证号:23011000194 指导老师:许鹏

